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ZÁPIS 

 

Název akce Informativní setkání ke kvalitě vzdělávání 

Datum a čas konání 07.05.2025 od 9:00 – 13:00 

Místo konání Restaurace Střelnice Kadaň, Čechova 147, Kadaň 

 
Ve středu 7. května 2025 se v restauraci Střelnice v Kadani uskutečnilo 

Informativní setkání ke kvalitě vzdělávání. Akce byla určena zástupcům mateřských 
a základních škol, zřizovatelům a dalším partnerům z oblasti vzdělávání. Jejím cílem 
bylo nabídnout inspiraci, sdílení dobré praxe a prostor pro setkání lidí, kteří se 
aktivně podílejí na rozvoji škol v regionu. 

 
Setkání zahájil PhDr. Sava Arabadžiev, který ve svém příspěvku na téma „Jak 

se vypořádat se syndromem vyhoření na manažerské pozici“ představil praktické rady 
a strategie zaměřené na prevenci vyhoření u vedoucích pracovníků škol. Účastníci 
ocenili jeho otevřený přístup, schopnost propojit teoretické poznatky s praxí a 
konkrétní doporučení, jak pečovat o vlastní duševní zdraví v náročném pracovním 
prostředí i historky ze svého soukromí. 
 

Druhým hostem byla Radka Patočková, která představila činnost romského 
nakladatelství KHER. Ve svém poutavém vstupu hovořila o významu literatury pro 
budování identity romských dětí a o tom, jak může literatura pomoci v rozvoji 
pozitivního vztahu ke vzdělávání.  

 
Dalším hostem byla Mgr. Petra Štětková, koordinátorka projektu Open Gate 

Nadace THE KELLNER FAMILY FOUNDATION. Ve své prezentaci ukázala, jak je 
možné efektivně podporovat nadané děti ze sociálně znevýhodněného prostředí a jak 
v rámci projektu probíhá cílená péče o jejich rozvoj. Zazněly konkrétní příběhy i 
praktické ukázky způsobů práce s těmito žáky. 

 

Závěr programu patřil krátké informaci o aktuálním stavu a výhledech 
projektu MAP5, který bude v budoucnu navazovat na aktivity MAP4. Účastníci byli 
zároveň vyzváni k zapojení a spolupráci na jeho dalším směřování. 

 
Celé setkání proběhlo ve velmi příjemné a otevřené atmosféře. Akce potvrdila, 

že pravidelné setkávání odborné veřejnosti v regionu má smysl a přináší konkrétní 
přínosy pro další rozvoj vzdělávání. 
 
 
Zapsala: manažerka projektu Andrea Nipauerová ve spolupráci s koordinátorkou 
plánování Mgr. Kateřinou Kendereš 

 


